Egebjergklubben

Referat fra generalforsamlingen den 28. februar 2013

----------------

Pkt. 1 – Valg af dirigent. 

Hans Østergaard blev valgt og konstaterede at generalforsamlingen var lovligt varslet og dermed beslutningsdygtig.

Pkt. 2 – Formandens beretning
Formandens beretning vedlægges. Den blev godkendt uden bemærkninger.

Pkt. 3 – Regnskab

Ulla gennemgik som kasserer det omdelte regnskabs hovedposter. Resultatet er et underskud på knap 8.000 kr. Der er på indtægtssiden en ekstraordinær donation fra  ophævelsen af Kulturhistorisk selskab. Arrangementerne giver fortsat et, lidt vigende, overskud, og bladet giver et underskud, der er lidt større end budgetteret men lavere end det tilskud fra grundejerforeningerne, som af mange anses for væsentligst begrundet i bladdriften. 

Ulla gennemgik tillige status, der udviser en formue på knapt 40.000 kr.

Regnskabet blev herefter godkendt.

Pkt. 4 – Forslag

Erik Hagen havde fremsendt 2 forslag, der har været offentliggjort på hjemmesiden siden modtagelsen. 
Forslagene blev behandlet enkeltvis og Erik begrundede i hovedstræk forslag 1 med, at det i formålsparagraffen nævnte om børn og unge i Egebjergklubbens barndom hang sammen med, at området dengang var beboet af unge forældre, der også var dem, der drev foreningslivet i området. I dag er det i udstrakt grad de samme årgange, der sidder i bestyrelsen, og ikke forældrene til dagens børn og unge. Egebjergklubbens bestyrelse bør derfor og af hensyn til den samlede arbejdsbyrde frigøres for de i formålsparagraffen specifikt nævnte opgaver.

Efter en kort debat, der langt overvejende viste tilslutning til forslaget, konstaterede dirigenten, at det er vedtaget, at forenkle §3 om foreningens formål således at den fremover lyder: 

”Foreningens formål er at skabe muligheder for aktiviteter i Egebjergkvarteret.” 
Sætningen ”, herunder etablering …. socialt samvær.” udgår således. 

Om forslag 2 nævnte Erik, at det væsentligst var begrundet i den i bladet annoncerede situation med potentielle rekrutteringsproblemer til bestyrelsen. Ændringen ville gøre det muligt at videreføre Egebjergklubben med en mindre bestyrelse end i dag og følgelig et lavere aktivitetsniveau. Han og dirigenten har imidlertid stukket hovederne sammen om det faktum, at der ikke synes at være problemer med at få besat alle 8 bestyrelsesposter. Erik trak derfor sit forslag 2 tilbage. 

Det blev på forespørgsel præciseret, at det ikke i sig selv er antallet af arrangementer, der er ressourcekrævende; der skal et vist antal personer med til planlægning og især gennemførelsen af hvert enkelt arrangement. Det er sjældent nok med bestyrelsesmedlemmer alene, så ægtefæller, venner og bekendte giver ofte en hånd med.

Pkt. 5 – Budgettet 

Lone gennemgik kort budgettet og nævnte herunder bl.a., at de budgetterede underskud på godt 15.000 kr. bl.a. hænger sammen med det vigende antal annoncører og der fremkom fra salen enkelte løse ideer til afhjælpning. 

Budgettet blev godkendt. 

Pkt. 6 – Valg 

Der blev foretaget følgende valg til bestyrelsen, hvor Lone Tegner og Henrik Jensen ikke genopstillede og to andre pladser (Lea Juul Nielsen og Thomas Seeberg) var blevet ledige:



Lis Folke (nyvalg).



Inge Pedersen (nyvalg).



Erik G. Pedersen (nyvalg).



Jette Boll (nyvalg og for ét år).


Som suppleanterne til bestyrelsen blev følgende blev valgt:



Ib Mørk (genvalg).





Benny Rasmussen (genvalg).



Finn Madsen (genvalg).



Lili Jakobsen (genvalg).



Lene Stiler (nyvalg).


Som revisorer og revisorsuppleant valgtes:



Lone Tegner (nyvalg som revisor)



Lisbeth Navntoft (genvalg som revisorsuppleant)

Pkt. 7 – Eventuelt

Erik Hagen, nævnte, at han som redaktør er meget glad for opbakningen til bladet og nævnte, at han for nylig har fået en uopfordret henvendelse fra en ny annoncør, hvilket giver baggrund for nogen optimisme. 

Lis Folke opfordrede alle, der gerne vil hjælpe til med arrangementerne om at henvende sig. Der vil i givet fald blive lavet en kontaktliste over potentielle hjælpere uden for bestyrelsen.

--------------------------

Dirigenten sluttede generalforsamlingen med at takke for god ro og orden; han tilføjede en tak og et specielt tillykke med at Egebjergklubben fortsat består . Han tilføjede en stor ros til de, der udfører et stort arbejde for og i klubben. 

Fra forsamlingen og dirigenten fik Lone Tegner en speciel tak med lang akklamation for hendes mangeårige indsat i bestyrelsen, hvor især hendes syvårige varetagelse af formandshvervet aftvinger dyb respekt. 

Bjørn Kraglund fik også en stor tak og akklamation for sin indsats ”i en menneskealder”. 

Henrik Jensen fik ligeledes stor tak for de seks år han havde været sekretær og Web-master.

Henrik Jensen, Referent 

Egebjergklubbens generalforsamling den 28. februar 2013

Formandens beretning for 2012

Først lidt om vores arrangementer i 2012

.

Politisk Møde I 2009 havde vi politisk møde i forbindelse  med kommunalvalget, og ved den lejlighed blev der udtrykt ønske om et ”midtvejsmøde”. Det ønske tog vi til efterretning, men af forskellige årsager nåede vi det ikke i 2011. Det gjorde vi til gengæld den 12. januar i 2012, og fremmødet var ganske pænt ca. 35. 4 Politiske partier var repræsenteret, og vi gjorde nøjagtig som vi har gjort det de senere år, nemlig først taletid til partierne, så rokering af politikerner  og til sidst en afsluttende  bemærkning fra hver af dem. 

Fastelavn :som faldt den 19. februar Antallet af solgte billetter var 38 – nogenlunde på niveauet de senere år. Det antal passer meget godt til lokalerne, for børnene kommer ikke alene men medbringer jo forældre og i nogle tilfælde også bedsteforældre, og så er der noget der hedder sikkerhed, så der ikke sker uheld under tøndeslagningen. I lighed med de senere år var lokalerne festligt pyntede og hjælperne det samme. Børnene var som sædvanligt opdelt i aldersgrupper og der var ris og kroner til alle dronninger og konger. Desuden var der ris til bedst udklædte børn og som sædvanligt var det svært at udvælge disse børn, da fantasien igen var stor.

Børnearrangement : Vi havde arvet nogle penge fra Egebjergnettet og Kulturhistorisk Selskab, da disse 2 foreninger havde stoppet deres aktiviteter, og lukket ned. Disse penge mente vi skulle komme så mange som muligt til gode, så derfor havde vi planlagt et arrangement for børn den 13. maj. Vi havde sat alle sejl til, havde hyret en tryllekunstner og havde en masse aktiviteter i tankerne og vi ville servere gratis pizza for børn og voksne. Desværre måtte vi aflyse, da kun 12 børn blev tilmeldt, og vi vurderede at det var et alt for stort og dyrt arrangement til så få børn

Midsommerfest : Også her havde vi problemer med deltagelsen, men om det var fordi det var en lørdag eller fordi prisen var kommet lovlig højt op ved vi ikke, men kun 32 købte billet.. Alle planer om at dække op udendørs blev hurtigt skrinlagt grundet vejret. Traktementet var super møre og meget store bøffer, blandet salat, kartoffelsalat samt brød. Til dem der synes at grillede pølser hører med til en grillbuffet, havde vi sørget for gratis pølser. Mange valgte at gå ned til Teglværkssøen og se Fællesvirkets bål og høre båltalen som var med Peter Als.  Som sædvanligt kom mange tilbage efter bålet og mange kom også selv om det ikke havde været til spisning, så klokken var mange inden vi kunne lukke og slukke.

Danseaften : Vi havde stadig penge på lommen fra vores arv, og vi valgte at invitere til en syng med og danseaften med The Billes, med Mogens Bille i front. Dette 4 mands orkester har specialiseret sig i Beatles musik, men har også et repertoire med 60. musik. Vi havde valgt at sætte billetprisen til 50 kr. inkl. natmad, og ikke mindre end 55 personer fandt vej til Agernhaven 8 denne aften. Sikke en kæmpe succes, og i dagene efter skulle man have god tid hvis man gik en tur og tilfældigvis stødte på en deltager eller to, for sikken meget ros vi fik for arrangementet. Ekstra dejligt var det, at der kom så mange vi ellers aldrig ser.

Banko : Den 4. november havde vi vores årlige bankospil. Belært af tidligere erfaringer havde vi valgt at afholde det på en søndag eftermiddag for børnenes skyld, og det blev et tilløbsstykke med 90 spillere, langt flere end vi kunne huske fra de sidste mange år. Vi sælger ikke billetter til banko, så vi kendte selvfølgelig ikke antal fremmødte. Hold da op hvor blev vi overrumplede – folk væltede ind af døren, og vi blev ved at finde flere borde og stole frem.  Netop på grund af tidspunktet var vi godt klar over at det ikke var barens udvalg og øl og vin man kastede sig over, så vi havde bagt kager til den store guldmedalje og såvel kage som kaffe var ganske gratis. Behøver jeg sige at det var populært. Gevinsterne var lige så flotte som de plejer, og mange kunne gå hjem med flere gevinster, da det ofte er sådan at det er de samme familier der vinder hele tiden. Det sædvanlige ringlotteri manglede heller ikke, så her var der en yderligere chance for at vinde snaps og vin.

Julehyggen : Her havde vi også mange deltagere nemlig 57. Vi havde lavet en lækker buffet med flere slags sild, gravad laks, samt æg med rejer. Senere kom der leverpostej med champignoner og bacon, flæskesteg med rødkål og surt, tarteletter med høns i asparges, og æbleflæsk. Så kom ris-a-la manden på bordet, og 4 mandelgaver var der også. Kaffen med småkager og chokolade manglede heller ikke. Ole Mouritzen trakterede klaveret igen i år og det gør han rigtig godt og tillige med er han meget fleksibel. Der blev sunget julesange, danset om juletræet og leget de gamle sangleje, akkurat som vi synes en gammeldags julehygge skal være. Men aftenens største succes, var ubetinget vores senior Lucia-optog anført af Ib Mørk, som havde suppleret med nogle nye vers. 5 granvoksne mænd iklædt trikot og tylsskørter hvoraf et par stykker med rollator, kan nok få gang i lattermusklerne og kameraet Vi solgte igen lodder til ringlotteriet og vi havde igen udvidet gevinsterne med noget chokolade. Lokalerne og juletræet var igen pyntet af Seniorklubben, så rammerne var i orden.

TorsdagsTræf :Undtagen i sommerferien og ved juletid har vi vores TorsdagsTræf, godt nok med lidt varierende besøgstal. Vi har haft flere dartturneringer i 2012, og det har givet lidt liv og omsætning tillige med. Vores fællesspisning har vi 10 gange om året, nemlig den dag bladet udkommer og for det meste er vi mange, men der er plads til flere. 

Vi har også vores flotte hjemmeside www.egebjergklubben.dk  Der er links til grundejerforeningerne og til interesseforeningerne, man kan læse bladet i farver, se billeder fra vores arrangementer og meget mere. 

Vi må ikke glemme Egebjergbladet, som stadig har Erik Hagen som redaktør Ud over de sædvanlige lidt kedeligere ting med generalforsamlinger og  oplysninger om lokaleudlejning, er der en masse fotos og efteromtaler af vores arrangementer. Desværre er der næsten gået inflation i at annoncørerne stopper deres annoncer her på det senere – måske er det krisen der kradser. Da klubbens fremtid var lidt usikker valgte vi ikke at opsøge nye potentielle annoncører. Både af moralske grunde men også fordi der er en del arbejde med at opsøge dem og ikke mindst med at designe annoncerne. Det viser sig selvfølgelig tydeligt på bladets økonomi, at vi har haft manglende annonceindtægter.    

Nu følger så den sædvanlige takketale, men hvert et ord er velment for der skal mange til at få det hele til at gå op i en højere enhed. Tak til annoncørerne for uden dem kunne vi ikke udgive bladet, og husk nu at støtte dem. Tak til grillen fordi de vil sælge billetter for os, tak til Flemming Adrian for at holde styre på vores billeder og tak til Seniorklubben for pynt af juletræ og lokaler. Tak til revisorerne og til vores særdeles trofaste bude som sørger for at bringe bladet ud. Som alle har bemærket tegner Kirsten Seeberg nogle særdeles festlige forsider til bladet og tusind tak for det. Jeg vil også takke grundejerforeningerne fordi de støtter bladet økonomisk..

Den sidste tak skal lyde til den øvrige bestyrelse for det gode samarbejde samt til de ægtefæller og andre frivillige der hjælper os med dette og hint. En speciel tak til vores afgående medlemmer, men det vender vi tilbage senere på aftenen. Nu ikke mere fra mig i denne omgang ud over at sige tak for året 2012 til alle og samtidig tak til dem der deltager i generalforsamlingen her. 

